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Szanowni Państwo, 

w odpowiedzi na Państwa wniosek o udostępnienie informacji publicznej, który wpłynął do 
Komisji Nadzoru Finansowego (dalej: KNF, organ nadzoru) w dniu 22 grudnia 2017 r. w 
zakresie „wykorzystywania przez Przewodniczącego KNF uprawnień przewidzianych w art. 38 
ust. 5 pkt 1 i 1a ustawy o nadzorze nad rynkiem kapitałowym w postaci odpowiedzi na 
następujące pytania:

1. Ile razy w latach 2016-2017 Przewodniczący Komisji Nadzoru Finansowego zwracał 
się do podmiotów świadczących usługi telekomunikacyjne o udostępnienie danych, o 
których mowa w art. 38 ust. 5 pkt 1 ustawy o nadzorze nad rynkiem kapitałowym?

2. Ile razy w latach 2016-2017 Przewodniczący Komisji Nadzoru Finansowego zwracał 
się do podmiotów wymienionych w art. 38 ust. 5 pkt 1a o przekazanie Komisji 
posiadanych przez te podmioty nagrań rozmów telefonicznych oraz innych informacji 
zarejestrowanych za pośrednictwem urządzeń i systemów teleinformatycznych?” 

informuję, iż w roku 2017 Przewodniczący KNF jednorazowo wystąpił na podstawie art. 38 
ust. 5 pkt 1 ustawy o nadzorze nad rynkiem kapitałowym do podmiotu świadczącego usługi 
telekomunikacyjne o udostępnienia danych. W roku 2016 Przewodniczący KNF nie korzystał 
z powyższego uprawnienia. 

Odnośnie natomiast pytania wyrażonego w pkt 2 Państwa wniosku, informuję, iż w latach 
2016-2017 Przewodniczący KNF nie zwracał się do podmiotów wymienionych w art. 38 ust. 5 
pkt 1a o przekazanie Komisji posiadanych przez te podmioty nagrań rozmów telefonicznych 
oraz innych informacji zarejestrowanych za pośrednictwem urządzeń i systemów 
teleinformatycznych. 

Z poważaniem, 

Zdzisław Osada
Dyrektor Departamentu Prawnego

/-podpisano podpisem elektronicznym/
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